

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ η παραμικρή αμφιβολία ότι οι καιρικές συνθήκες στην 5η Ήπειρο, αλλά και στον υπόλοιπο πλανήτη έχουν αλλάξει προς το χειρότερο. Νωπές είναι ακόμη στη μνήμη όλων μας οι φρικιαστικές εικόνες από τις πλημμύρες στην Κουινσλάνδη, που κόστισαν τη ζωή σε πέντε άτομα, παρέλυσαν την πόλη της Βρισβάνης και προκάλεσαν τεράστιες υλικές ζημιές στην Πολιτεία. Στην ίδια Πολιτεία περίπου από τις ανθρωποκτόνες πλημμύρες έχασαν τη ζωή τους δεκάξι άτομα. Αλλά και η Πολιτεία της ΝΝΟ προ ημερών δοκιμάστηκε με καταστροφικές πλημμύρες, που προκάλεσαν τεράστιες υλικές ζημιές στην Πολιτεία. Και ο φοιητής του Διοξειδίου του Άνθρακα που οι εκπομπές του δημιουργούν το Φαινόμενο του Θερμοκηπίου. Η κυβέρνηση της Καμπέρας και η Αντιπολίτευση πως αντιμετωπίζουν τις καταστροφικές και ανθρωποκτόνες πλημμύρες που δημιουργούν οι Κλιματικές Αλλαγές από το Φαινόμενο του Θερμοκηπίου;

ΚΟΝΤΑΡΟΧΥΤΙΠΟΥΝΤΑΙ στο Κοινοβούλιο της Καμπέρας για το φόρο ρύπανσης που θα μειώσει τις εκπομπές του διοξειδίου του άνθρακα. Και θέλει ερώτημα ότι πρέπει να βρεθούν τρόποι για να μειωθούν οι εκπομπές του διοξειδίου του άνθρακα; Αφού το διοξείδιο του άνθρακα στη σύγχρονη εποχή μας είναι αυτό κυρίως που δημιουργεί το εφιαλτικό, καταστροφικό και ανθρωποκτόνο Φαινόμενο του Θερμοκηπίου! Και το πιο ανησυχητικό είναι ότι οι τελευταίες Έρευνες από το Πρόγραμμα του ΟΗΕ για το Περιβάλλον έδειξαν ότι η αύξηση της θερμοκρασίας του Πλανήτη γίνεται με γρηγορότερους ρυθμούς από όσο πίστευαν αρχικά οι Επιστήμονες. Η Διακυβερνητική Επιτροπή για τις Κλιματολογικές Αλλαγές εκτιμά ότι η θερμοκρασία στην επιφάνεια της Γης θα ανέβει κατά 2 έως 6 βαθμούς Κελσίου μέχρι το τέλος περίπου του αιώνα μας. Το τραγικό είναι ότι το φαινόμενο της αύξησης της θερμοκρασίας δεν έχει ερευνηθεί ακόμα με βεβαιότητα και κανείς δεν ξέρει



απόψεις

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

Γιατί Πνιγήκαμε

αν τελικά μια μέρα στα αμέσως επόμενα χρόνια μας πουν «τέρμα».

ΤΙ ΥΠΟΚΡΙΣΙΑ όμως να παραμένει από τους κυβερνώντες σε καφενειακές συζητήσεις άλλο ένα πρόβλημα ζωής ή θανάτου. Αν εξαιρέσει κανείς τους Γκριν-Γκριν που είναι η μόνη μεγάλη Οργάνωση που απασχολείται ολοκληρωτικά με το πρόβλημα αυτό καμιά κυβέρνηση δεν έχει ασχοληθεί με πάθος για το μέλλον της Ανθρωπότητας στον τομέα του περιβάλλοντος. Τα Διεθνή Συνέδρια που γίνονται κατά καιρούς καταλήγουν στο ίδιο πάντα συμπέρασμα, ότι υπάρχει σοβαρό πρόβλημα με τα καυσαέρια που δημιουργούν το Φαινόμενο του Θερμοκηπίου και πρέπει να μειωθεί η παραγωγή τους. Αλλά μέχρι εκεί πάει το θέμα και όταν οι Συνέδριοι επιστρέψουν στα κράτη τους συνεχίζουν να παράγουν τα καυσαέρια με ρυθμούς σχεδόν αμείωτους, παρά τις συμφωνίες. Σε έναν ιδεατό κόσμο αυτές οι συνομιλίες θα αφορούσαν τη Μείωση των Εκπομπών Ρυπογόνων Αερίων όσο το δυνατόν συντομότερα. Ωστόσο, παρά τους στόχους του Πρωτοκόλλου του Κιότο,

οι Παγκόσμιες εκπομπές Ρυπογόνων Αερίων αυξάνονται ταχύτερα από οποιαδήποτε άλλη περίοδο της Βιομηχανικής Επανάστασης. Στην Έκθεση, «Περιβαλλοντικές προοπτικές έως το 2050: οι συνέπειες της απραξίας», τονίζεται ότι «Αν δεν επιτύχουμε να αλλάξουμε τις πολιτικές και τη συμπεριφορά μας, η εικόνα είναι μάλλον ζοφερή».

ΣΥΜΦΩΝΑ με Αυστραλό Επιδημιολόγο «Η επιβίωσή μας σε αυτόν τον πλανήτη εξαρτάται από την αντιμετώπιση της Κλιματικής Αλλαγής». Αν δεν αρχίσει τώρα η λήψη μέτρων για να μειωθούν οι εκπομπές των ρυπογόνων αερίων που προκαλούν το εφιαλτικό Φαινόμενο του Θερμοκηπίου κατά τον πιο άγριο τρόπο η φύση θα εκδικηθεί τους βιαστές της, αφανίζοντας τα πάντα. Η νέα Έκθεση της αρμόδιας Επιτροπής για τις Κλιματικές Αλλαγές, διαλύει και τα τελευταία σπέρματα αμφιβολίας. Ούτε στους χειρότερους εφιάλτες μας, τονίζει η Έκθεση, δεν έχουμε δει τις τρομακτικές Κλιματικές Αλλαγές που θα λάβουν χώρα στον Πλανήτη μας μέχρι το 2050 υποβαθμίζοντας δραματικά την ποιότητα της ζωής δια-

κατομμυρίων συνανθρώπων μας, ως αποτέλεσμα της αχαλίνωτης εξάρτησης του σύγχρονου πολιτισμού από την καύση πετρελαιοειδών και άνθρακα, που τα καυσαέρια τους δημιουργούν το εφιαλτικό Φαινόμενο του Θερμοκηπίου.

ΟΔΥΝΗΡΕΣ έως εφιαλτικές θα είναι οι συνέπειες από τις Κλιματικές Αλλαγές που σημειώνονται σε ολόκληρο τον Πλανήτη και προκαλούνται από το Φαινόμενο του Θερμοκηπίου. Υπεύθυνος για το πρόβλημα είναι ο άνθρωπος και οι δραστηριότητές του που οδηγούν στη μείωση του Διοξειδίου του Θείου που έχει την ιδιότητα να ψυχραίνει την ατμόσφαιρα. Αντίθετα αυξάνονται τα επίπεδα Διοξειδίου του Άνθρακα που προκαλούν το Φαινόμενο του Θερμοκηπίου. Οι προειδοποιήσεις των Οικολόγων και των Ειδικών Επιστημόνων επιβεβαιώνονται. Ήδη η θερμοκρασία στον Πλανήτη αυξάνει με γρήγορους ρυθμούς, οι πάγοι στους Πόλους λιώνουν, η στάθμη στις θάλασσες ανεβαίνει, με συνέπεια να απειλούνται με εξαφάνιση παράκτιες παριοχές. Επίσης είναι πιο συχνά τα ακραία καιρικά φαινόμενα που προκαλούν μεγάλες καταστροφές με ανθρώπινα θύματα.

ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ η Αυστραλία πολύ κοντά στον εφιάλτη που απειλεί την Οικολογική Ισορροπία της. Γιαυτό είναι αναγκαίο να γίνει μια ανταλλαγή απόψεων μεταξύ της Πρωθυπουργού Τζούλια Γκίλκλαντ και του αρχηγού της Αντιπολίτευσης Τόνι Άμποτ με σκοπό την ενημέρωση του κοινού και την αναζωπύρωση του ενδιαφέροντος για την εξεύρεση πιθανών λύσεων της μείωσης του Διοξειδίου του Άνθρακα, γιατί το Ρολόι της Καταστροφής από το Φαινόμενο του Θερμοκηπίου, δείχνει παρά πέντε. Το Φαινόμενο του Θερμοκηπίου δεν είναι ένα αποκύημα της φαντασίας. Είναι μια εντεινόμενη κρίση που εκπροσωπεί μια σοβαρή απειλή για την Ανθρωπότητα. Και πρέπει να ληφθούν τώρα τα απαραίτητα μέτρα για τη Μείωση των Ρυπογόνων Αερίων από το Διοξείδιο του Άνθρακα, διαφορετικά γινόμαστε Συνένοχοι της Καταστροφής.



Giorgio's is located in the heart of Belmore with plenty of parking, personal friendly service, relaxed and happy mood, and most importantly its delicious home-style recipes.

Giorgio's
will cater for birthdays,
corporate functions,
christenings
and your next event.

cafe • bar
Giorgio's
family environment

104 Kingsgrove Road, Belmore • Ph.: 9718 8555